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Notulen Dorpsraad Erp 
 

Datum vergadering      Tijdstip 
12-04-2018                   19.30u 

 
Deelnemers      
WG, FT, LC, HK, MV, RK  
 

 

Afwezig  

MV 

 
1. Inloop inzake Omnipark:   

Op verzoek van de dorpsraad geeft KR ons namens het Omnipark een status-update. Het 
Omnipark is oorspronkelijk een initiatief van de tennisvereniging, korfbal- en voetbalclub, 
samen met Ter Aa. Doel is om hun faciliteiten te centreren op 1 plek, waar ook aandacht is 
voor recreatie en waar jong en oud elkaar kunnen ontmoeten.  
 
Sinds eind december is het realisatieplan gereed. Het plan loopt helemaal rond de Aa en 
omhelst ook het plan van het waterschap. Er is een goede samenwerking met het waterschap. 
Onlangs is tijdens de bijeenkomst inzake de kadernota een eerste voorzet gedaan door het 
Omnipark en er heeft onlangs ook een eerste gesprek plaatsgevonden met gemeente en 
waterschap erbij. Het doel voor dit jaar is het in gang zetten van een haalbaarheidsonderzoek. 
Op termijn wil Omnipark een buurtsportcoach aantrekken.   
 
Wij vragen KR om aandacht te geven aan de volgende risico’s: 
- Voor kleine verenigingen die (nog) niet zijn aangesloten bij omnipark is er het gevaar dat 

Omnipark veel subsidie/aandacht op gaat zuigen. Alle verenigingen moeten hun 
bestaansrecht kunnen behouden. 

- Betrek KBO er bij als grootste gebruikersgroep van Ter Aa. 
- Betrek en informeer kleine clubs als de dansgarde. 
- Denk ook aan betrekken eerstelijnszorg. 

Wij danken KR hartelijk voor haar uitgebreide toelichting. 

2. Opening 
 

3. Mededelingen 
- geen bijzonderheden 
 

4. Notulen vorige vergadering d.d. 08-03-2018 
De notulen zijn goedgekeurd. 
 

5. Actielijst  
Kermis-werkgroep; de werkgroep is actief aan het werven, maar heeft vooralsnog nog 
niemand nieuws erbij kunnen betrekken. Idee om een kids-run te organiseren tijdens de 
kermis wordt door ons zeer positief ontvangen. MV/WG legt contact met iemand van 
organisatie dorpsrun in Boekel voor het opvragen van een draaiboek. Wellicht dat als 
beloning een kermismuntje uitgereikt kan worden. Dit is ook meteen een goede vervanging 
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van de ballonwedstrijd, waar verschillende partijen ons toe verzocht hebben om daarmee te 
stoppen ivm milieuschade. 
Voorstel om de kidsrun te regelen op vrijdag. De dorpsraadsleden zullen mee ondersteuning 
geven aan de werkgroep waar nodig. 
 
Bolst; gepubliceerd krantenartikel geeft duidelijkheid aan bewoners Erp, genoemd worden 
variëteit, bestemmingsplan goedkeuring 2018. Meegeven aan gemeente dat patiowoningen 
die op de Bolst gebouwd zouden worden, gewild zijn door personen met een leeftijd van max. 
70. Daarboven wil men gewoon nog dichter in de kern wonen dichtbij de voorzieningen. Er 
was een run op de patiowoningen van plan Twee Torens. 
Tijdig contact leggen met gemeente ivm te organiseren avond inzake de Bolst in mei.  
 
Ouderen; FT heeft deelgenomen aan de bijeenkomst Zorg in het dorp in Boerdonk. Daar 
waren diverse zorgbiedende instanties aanwezig en de opkomst was hoog. Voorstel om dit 
ook voor Erp op te pakken in samenwerking met Simeonshof en KBO. Voorstel om eens te 
inventariseren wat er nodig is voor de ouderen in Erp in samenwerking met bijvoorbeeld 
Simeonshof.  
 
Verkeer; 9 april is een overleg geweest inzake de N616 met wethouders, en een aantal Erpse 
ondernemers inzake het voorgenomen parkeerverbod. Positieve vergadering. 
Opheffen verkeersverbod; lastig verhaal, raad gaat het erom om de veiligheid fietsers en 
voetgangers veilig te stellen.  De gemeente geeft aan dat ze daar niet aan willen tornen. Als 
we verkeersverbod niet kunnen opheffen, dan moet er actief gezocht worden naar 
alternatieven voor extra parkeerruimte. Voordat het verkeersbesluit wordt genomen worden 
wij nadrukkelijk geïnformeerd.  Er is nog geen alternatief gevonden voor de ondergrond van 
de nieuwe weg. Isolatie voor omliggende woningen kan pas geregeld worden als de nieuwe 
weg er ligt.  
 
Gesprek Hart voor Erp: Hart voor Erp heeft het verzoek gedaan om ook een keer gezamenlijk 
met de wethouder te zitten. Wij willen hier zeker gehoor aan geven maar dat gaat niet meer 
lukken voor de bijeenkomst van Hart voor Erp 22 april 2018. WG gaat van te voren contact 
leggen met HartvoorErp en bespreken wat in het vorige overleg met de wethouder ter sprake 
is gekomen.  
 
Nieuw bestuurslid; Er is een kandidaat gevonden. Zij zal in juni kennis maken met ons tijdens 
een vergadering. 

BIN-coördinator; bij MV navragen welke actie hij heeft ondernomen.  

Map voor nieuwe bewoners Erp; hoe weten we welke nieuwe bewoners hier in Erp zijn 
komen wonen? Mogelijk map aanbieden via advertentie in Erpse krant. Aan Keldonk vragen 
om een voorbeeld-map. EBK-retailgroep hierbij betrekken. Brief maken om te kijken of we de 
ondernemers kunnen prikkelen om mee te doen. Informatie met sportverenigingen etc. 
opnemen. 

Glasvezel buitengebied; wethouder beweert dat de kosten uiteindelijk een heel eind gelijk 
zijn voor zowel binnen- als buitengebied als je alles doorrekent. Is wel afhankelijk van het 
pakket. Wij hebben een brief gestuurd hierover naar de gemeente om onze zorgen hierover 
te uiten, maar we hebben inmiddels 3 weken later hier nog geen enkele reactie op gehad.  

Postcode en plaatsnaam; idee om plaatsnaam te wijzigen voor enkele dorpen is afgeketst 
door de gemeente ivm de hoge kosten. Daar kunnen we ons in vinden. 

Social Media; domeinnaam veilig stellen; daar moeten we voor gaan betalen. Verzoek doen 
of MV hierover contact wil opnemen met MP. Wij hebben destijds geregeld dat 
als wij eruit zouden stappen, wij onze domeinnaam zouden kunnen behouden zonder te 
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betalen. Contract met Stichting bewonersplein nakijken. 
Instagram; voorstel om een account aan te maken.  
Website; voorkeur om toch uit te stappen uit sjabloon van de gemeente, om eigen site op te 
zetten die meerwaarde biedt. Huidig sjabloon is veel te rommelig. Contact met Keldonk 
opnemen om te vragen hoe zij dit hebben aangepakt.  

Herinrichten HJ-plein; Zelf eerst schetsje opstellen, samen met JR. Dan overleg plannen met 
EBK, en heemkunde. Gemeente tijdig erbij betrekken. 

 
6. Agenda  

-      Terugblik platformbijeenkomst / collectieve verzekeringen; 
Welke risico’s dragen wij als dorpsraad voor zaken die wij organiseren? Gemeente gaat 
uitzoeken hoe zaken collectief geregeld zijn qua bestuursaansprakelijkheidsverzekering. 
Organisatie van de intocht is een voorbeeld van een risico. Reactie van de gemeente 
afwachten. Daarop meeliften met de rest. 

- Ontwerpen Brug Omnipark/reactie naar gemeente bij opmerkingen. 
Dus voorstel is akkoord. Let op dat inderdaad fietspad breed genoeg is. Gaaswerk goed 
herstellen ivm risico aanhaken kleding.  

- Aanwezig bij bijeenkomst welstandsbeleid Meierijstad 24-4 19.30u St-Oedenrode. 
WG is aanwezig. 

- Bestemmingsplan herziening Kerkstraat 28-34 (ter info-voor ons van belang?) nee. 
- Zijn wij aanwezig bij bijeenkomst HartvoorErp 22-4 11u in de Paal? Ja. 
- Alternatief voor ballonwedstrijd tijdens kermis; is genoemd tijdens onderwerp kermis 

eerder in de vergadering. 
- Aanvraag subsidie 2019; de aanvraag is opgesteld, RK moet nog bijtekenen.  

 
7. Rondvraag 

- Landelijke opschoondag; volgend jaar actiever oppakken.  
- Koningsdag 27-4, uitnodiging zal binnenkort volgen.  
- Dodenherdenking 4-5, uitnodiging is reeds binnen.  
- Let op; dinsdag 8-5 is onze volgende vergadering (ipv 17 mei). 

 
8. Wat kan er gepubliceerd worden uit deze vergadering?  

- 
 

9. Sluiting  
De eerstvolgende vergadering staat gepland op dinsdag 8 mei 2018 om 19.30u. 
 
 


